

Виходить у Львові по двѣ (крім недѣль і гр. кат. свѣят) о 5-ій годині по полудни.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме заіане і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасаж Гавсманн ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . — .40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . — .90

Поодинокое число 6 с.

Вісті політичні.

(До ситуації. — Стрїча гр. Більова з міністром Прїнетїм. — Французско-російський союз.)

Угорські міністри Сейль і Люкач приїхали до Відня. На нараді з австрійськими міністрами має бути передоіем уложеній спільний бюджет на р. 1903, котрий буде дуже великий з причини нових жадань на артилерію. На нові армати потребує правительство 200 мільонів корон. З того в бюджет на рік 1903 буде вставлених 40 мільонів корон тільки на заосмотрене кріпостної артилерії в гавбиці. Дальші видатки на полевую артилерію мають бути вставлені в бюджет року 1904. Боли буде полагодженій спільний бюджет, приїде під наради митова тарифа з цілою масою неполагодженіх угодівних справ. — Крик Німців з причини результату голосованя над резолюцією Німців скінчить ся здає ся тим, що они дістануть свого міністра. Сумнівають ся, чи акція протів міністра Пентака буде мати який успіх, бо з ним солідаризує ся міністер Резек, а др. Кербер не схоче окрім клопоту з Німцями, наробити собі клопоту з Колом польським і з Чехами. Др. Кербер старас ся парламентарні ферї використати в цілі доведєня до компромїсу в справі Целля. Вигляди такого компромїсу мають бути несогрішні. Надїють ся, що Німці не виконають грозьби як найострійшої опозиції, бо протів неї виступає

ціла німецка велика посїдїсть, а навіть деякі визначніші члени поступового сторонництва. Органи сторонництва німецкої великої посїдїсти навіть доказують, що унадок Кербера з причини словїньських паралельок вийшов би на шкоду Німцїв.

Стрїча гр. Більова з Прїнетїм, що саме тепер відбула ся у Венеції, є многозначна і певно причинить ся до поленєня положєня, чого сподївають ся і в Німеччині і в Австрії. В маю слїдуючого року кінчить ся тридержавний договір, отже віднова взаємиц між обома осередними державами а Італїєю повинна би послїдувати вже перед кінцем мая сего року, наколи тридержавний союз має дальше істнувати. Вступні переговори відбували ся про се вже у Відни між італїанським амбасадором гр. Нігрою а гр. Голуховским, а в Римі між австрійським амбасадором бар. Пааетїм і міністром Прїнетїм. Як звїщають, ті вступні переговори не довели до користних вислїдїв, а в Берліпї також невдоволенї становищем римського кабінету. Подорож гр. Більова мала очеївдну цїль, довести до ясної, виразної відповідї, замість довшої вимїни дипломатичних нот. Чи повело ся гр. Більови осягнути і вимогти на Прїнетїм виразне політичне ісповїданє віри, то доперва покаже ся. Від ревії французско-італїанської флоти під Тульоном, від вступленя на престол короля Віктора Імануїла богато перемїнило ся і тепер конечно потреба вияснити, що з давних взаємиц ще остало, а що пропало. Також приязні взаємици вимагають від часу до часу ревізїї. Гр. Більов мав отже повне право прийти з заїи-

танєм і вимагати ясної відповідї. Невизраєне становище є невиносиме, наколи довший час трєває. Італїя належить до тридержавного союзу, а ще недавно французькаї міністер заграничних справ Делькасе зовсім виразно заявив на прилюднім засїданю, що Італїя стоїть в найтіснійших взаємицах з Францією. Французско-італїанське братанє муєть конечно викликувати підозрїне і сумніва, а недовіре ще скріпляє ся иншими подїями, що з ними стоять в звязї.

Вимірєний протів Англії і Япану російско-французький союз є уступкою Франції для Росії, а за те Росія має піддержувати Францію в єї африканських намірах. Тї наміри добре відомі, они змагають до того, щоби зробити з Середземного моря романське море. Англія має бути виперга з Гїбральтару, Франція має загорнути Мароко, а Італїя Триполїє. Італїя входить отже в ту комбінацію, а тим самим пересуває ся з середно-європейського союзу до французско-російського. Чи она лїпше на тїм вийде, чи неурожайна африканська область бїльше варта як економїчний союз з двома осередними європейськими державами, і як независимість від купецкого гнєту Французїв, над тим повинна Італїя вже сама зрїло розважити. Не треба на неї впливати що-до сих постанов. Однак одно обовязана Італїя супротів своїх союзників, щоби дала льояльну відповідь. Нехай собі Італїя остає в тридержавнім союзї, або его покине, але нехай вже раз то зробиць. Можна отже сподївати ся, що гр. Більов не вдоволить ся фразами Прїнетїго, але виможе на нїм ясно відповідь: так або нї.

40)

Передрук заборонений.

УАРДА.

Новїсть із старого Єгипту.

Юрія Еберса.

(Авторизований переклад з дев'ятого німецкого виданя.)

(Дальше.)

Глава сема.

Підчас тої розмови сидїв лікар Небзехт по тамтїм боцї в некрополї, все ще перед хатою парашїта, і роздумуючи велїяко, дожидав старого.

То аж дрозжав, побоюючись о него, то знов забував зовсім на небезпечність, на яку виставив старика, та надїяв ся лиш сповненя свого бажаня і чудесного відкритя через людське серце, котре мало дістати ся в его руки до розслїдїв.

Хвїлями думав він о наукових розслїдах, але засдно брала его обава о парашїта, та й від того не мав спокою, що Уарда була близько него.

Він сидїв цілими годинами сам один при нїї, бо єї батько і бабуня не могли на довго покидати своєї роботи. Батько мусїв вести воєнних пїльників до Гермонтїс, а стара, від

коли єї влучка вже була виросла, і могла займати ся малим господарством, належала до плачок, котрі з розлуцєним волосєм, і помастивши собі чоло і груди болотом з Нілю, ішли за тілами померших, та плакали і заводили.

Коли сонце клонилось до заходу, Уарда все ще лежала перед хатою.

Она була блїда і як би змучена.

Єї буйне волосє знову розпустило ся, і в него понабивало ся соломи з єї постелї. Коли Небзехт приступив до неї, щоби єї взяти за живчик або сказати їй яку розраду, она умисно відвертала лице від него.

Коли сонце зайшло поза гори, він нахилив ся знову до неї, і сказав:

— Уже холодно; може занести тебе до хати?

— Дай менї спокїю! — відповіла она. — Менї горячо; відсунь ся від мене! Я вже не слаба і могла би сама зайти до хати, як би лиш хотїла; таже дїдо і бабуня вернуть зараз.

Небзехт встав, сїв собі на якийсь коєць, що стояв на кілька кроків подальше від Уарди, та спитав, заїкуючись:

— Чи ще дальше посунути ся?

— Роби, як хочеш.

— Ти не чємна, — сказав він засумований.

— Бо ти все лиш на мене дивиш ся, — відповіла Уарда, — а я того не люблю, та й я дуже неспокїйна, бо дїдуцько нинї зрана був якийсь не такий, як звичайно, говорив якось дивно о смертї і о великій заплатї, якої жадать за мое подужанє. Відтак просив мене,

щоби я не забувала на него, та був так зворушений, що аж дивно. Де він лиш так забарив ся; я би хотїла, щоби він вже був тут коло мене.

По сих словах стала Уарда тихо плакати, а Небзехт взяла якась страшєнна обава о парашїта, і єму зробилось важко на серци, що він за само сповненє обовязку зажадав людського житя в заплату. Він розумїв ся добре на законах, і знав добре, що старого змусили би випити отрую, як би его зловили на тїм, що він викрав людське серце.

Було вже темно. Уарда перестала плакати і спитала лікаря:

— Меже він пішов до мїста, щоби позичити де ту велику суму, якої ти, чи твоя свѣятиня зажадала за вашї ліки? Таже ось золота обручка княгинї, та й половина татової добичи, а в скрини єсть ще й ціла заплата, яку бабуня складала через два роки, що заробила єї яко плачка. Чи вам того всего ще за мало?

Се послїдне питанє було висказанє з персердем і докором, а лікар, котрий через ціле житє навик був говорити правду, мовчав, бо не важив ся сказати, що „так“. Він зажадав за свою помїч бїльше як золота і срібла. Аж тепер пригадав він собі, як его Пентаур остєрїгав, а коли шакалї зачали удати, він взяв свердел до робленя огню, та запалив кілька кусників смоли, що були під рукою. При тїм пришло єму на гадку, що стало би ся з Уардою, як би не стало єї дїда і бабунї, та почав вже на добре і подрїбно укладати в душї свїй чудачний плян, який від кількох годин лиш

Н О В И Н И

Львів дня 2-го цвітня 1902.

— **Стережіть ся обманців.** Якесь проворний мантії виали на гадку взяти ся до нового рода легкого промислу: они пускають російські срібні рублі за паші пятикоронівки і мають на тім добрий заробок, бо срібний рубель має вартости лиш за 2 К 50 с., лишая ся отже чистого зарібки 2 К 50 с. Але обманений не лиш що трагить тих півтретя корони, но ще й дуже часто не може нічого вдіяти з рублем, котрого ніхто не хоче брати, а нема також і де вимінити.

— **Остережене перед агентом, що продає льоси.** Суд карний в Грацу в Сгирії остерігає перед якимсь Іваном Войтаном Нільцом, котрий під фірмою Івана П. Войтана перебував в Дредні, Бамбей, Аргаїмі, Амстердамі та інших містах і звідтам слав до Австрії оновістки о продажі льосів на рати. Но одержаню грошний послав він квіти без ніякої вартости. Той мантії називає ся по правді Іван Нілец і розписує листи по польски.

— **Святий податок.** Віденські дпешники доносять, що повстала гадка кожду реценту остемпльовувати 5 сотниками. Обчислено, що такий податок привів би в самім Відні 200.000 К., а в цілій Австрії 1.250.000 корон. У Відні єсть 128 аптик, в котрих денно по 12.000, а річно по 4.380.000 рецент експедирує ся. В цілій Австрії єсть аптик 1428, котрі принесли би річно з такою степеня висше подану суму. Дохід той мав би послужити на засноване емеритального фонда для лікарів, та самі лікарі противні такому проекту.

— **Намірене самоубийство.** В суботу вечером о годні 10-ій кинула ся з вікна другого поверху дому при ул. Бляхарській ч. 5, 26-літна служниця Марія Ліпанська, але лиш незначно потовкла ся, понеже виала на дашок, паходячий ся під вікном. Причиною того розлучливого кроку мало бути, що суджений єї залилав ся до шишої дівчини і хотів єї покинути.

— **Також не аби яка пригода.** В Мидлінгу коло Відні у тамошного бляхара Малера рубав терміатор, 15-літний Франц Фіртль, скички і ро-

бив то так незручно, що одним рубненем відрубав собі цілий малий палець лівой руки. Сила замаху була так велика, що палець відскочив на кілька кроків далеко. То побачила домашня кітка, скошила в тій хвили, вхопила палець і щезла з ним без слідку. Нещасливого без пальця муєли відвезти до шпиталю.

— **На повнім мори згорів,** спущений недавно в Гамбургі, парохід „Брунстадтен“, підчас першої плавби до полудневої Америки. Корабель віз великий набір камінного вугля і вибухових матеріалів, між тим 2.000 сотнарів динаміту. Вже третого дня тепломір вказував, що поклади вугля мають надзвичайно високу температуру. Вікінци дим сгав заповнювати коридори і клітки під покладом. Обсада корабля сгала викладати вибухові матеріали на море та вишла ся гасати пожар. Однач задля великого диму се було неможливе. Вечером приказав капітан спустити корабель і в тій цілі спущено лодки. Як на се, найбільша лодка пропускала воду. Морязам остала тільки друга менша лодка. Вся обсада перенесла ся до оставної лодки, а корабель, пущений з найбільшою силою паря, пігнав на власну долю. Настала бурлива ніч. Морязам у лодці заглядала смерть що хвила в очи. В годину по лишеню корабля заясніла далеко на мори луна, а далі дали ся чути сильні детонації, по яких невагом все погасло. Лодка з морязами щасливо добилася до берегів суші.

— **Шість разів в лице за одно післане поцілунка.** В одній з найперших каварень в Буданешті сидів при столі старший вже панок з молоденькою дуже красною дамою, своєю жінкою. Трохи подальше, напроти них сиділо знов кількох елегантних папичів з позакрілованими носами, по котрих зараз пізнали Ізраїлів рід. Один з тих паничів — він, відколи перекинувся на Мадяра, назвав ся Конфі, але перед тим звав ся таки просто Ков — зачав щось розповідати своїм товаришам так, що они аж сьміяли ся, а при тім заєдно зиркали на молоду даму. Коли по якімсь часі чоловік той дами вийшов на хвильку, Конфі був на стілько зухвалій, що післав хорошеї дами поцілунок рукою. Она засоромлена спустила очи в долину. Коли опісля вернув єї чоловік, она щось шепнула до него, а тогди той пан, чоловік великої сили встав спокійно і пі-

дійшов до згаданого панича та сказав до него так само спокійно: — „Я урядник з міністерства Н. П.“ — „А я називаю ся Конфі.“ — відповів банкович. Але старший панок сказав ему на то: „Я Вам лиш длятого сказав як називаю ся, щоб Ви знали, з ким маєте діло. Ваше імя пічого мене не обходить, лиш Ваша зухвалість.“ — і в тій хвили ударив банковича шість разів в лице. В каварни зробило ся велике замішане і всі гадали, що прийде до великої бійки, але сьмілий перед тим до самої жінчини банкович стратив тепер відвагу і лиш взяв капелюх та вийшов з каварни, як би єму нічого не стало ся.

— **Межи двома возами.** Конторист Ляма у Відні переходив оногди в полудне через улицю так нещасливо, що дістав ся межю два вози, з котрих один, віз склеповий, їхав в одну сторону, а другий, віз посилальницький зі всілякими скринями та пакунками, в другу сторону. Оба вози минали ся так близько, що для чоловіка межю ними не було вже місця, і они майже живцем роздерли Ляма. Один віз вирвав ему тило з грудий і роздер шию так, що аж вирвав гортанку, а другий подер шкіру на гребті, повирвав тило з мяса, та поломив кости на хребті. Ляма, ледви ще дихаючого, відставлено до шпиталю.

— **Концесії на реставрації.** Президент кабінету, др. Кербер яко управитель міністерства справ внутрішних видав розпоряджене до властей промислових в справі надаваня концесії на реставрації, в котрих нема вишинку. Власть при надаваню концесії мають робити різнлицю межю реставраціями з вишинком а реставраціями без вишинку і з засади не розширяти концесії на вишинк для реставрацій, котрі одержали концесию без вишинку.

Конкурс.

Головний Виділ Тов. „Просьвіта“ у Львові оголошує отсем на підставі „Статуту фонду імени Івана Череватенка на издаванє премій за науково-популярні книжки“ конкурс на написанє науково-популярної розвідки в українській мові, в квоті 200 К.

неясно шибав ся ему по голові. Як би старий не вернув, то він би попросив кольхитів або бальзамників, щоби они приймили до своєї громади ¹⁾, а они би певно не відмовили ему того задля єго зручності. Тогди би він оженив ся з Уардою і жив би з нею здалека від пілого сьвіта лиш для свого нового званя, в котрім багато можна було научити ся, жив би лиш для науки. Ему було байдуже про вигоди та достатки, о признанє від людий та о визначне становище в житю.

На новій каменастій стезці міг би він мати надію скорше дійти до своєї ціли, як на старій красно вимощеній дорозі. Він і так не чув потреби виговорити ся перед другими та розповісти ім про свої здобутки; самого знаня було досить для него. О тім вже не думав, що він з обовязаний домови Сетіго. Три дні вже не зміняв на собі одежі, єго лице і чубок не виділи бритви, єго руки і ноги не змочила ані одна капля води. Ему здавало ся, як би він вже здичів, мов би вже став бальзамником, мов би став найбільше погордженим чоловіком, парашітом, як колиб то так вже було ему призначено. Того понижєня єго дивно закортіло, бо оно рівнало єго з Уардою, а тота, що тут лежала з розпатланим волосєм, недужа і перепуджена, годила ся як-раз до тої будучности, яку він єб ї укладав.

— Ти не чуєш нічого? — спитала нараз єго дівчина.

Він став разом з нею надслухувати, що там діє ся в долині, пси стали уїдати, і зараз по тім опинив ся парашіт зі своєю жінкою перед хатою та попрацав ся зі старою Гектою, з котрою стрітив ся був вертаючи з Теб до дому.

— Ви так довго забарили ся — відозвала ся Уарда коли дідо і бабуня станули на кінець перед нею — а мене такий страх брав

— Таже лікар був при тобі — сказала стара і зайшла до хати лагодити скромну вечеру, а парашіт тимчасом вкляк коло своєї внучки і так щиро але з таким поважанєм поестив єї, як би він був лиш єї вірним слугою а не єї близьким свояком.

Відтак зетав і подав Небзехтови, котрий від зворушеня дрежав на цілім тілі, якусь торбу з грубого полотна, котру носив звичайно на собі на вузкій крайці.

— Оттут єсть єсерце — шепнув він до лікаря — вийми собі єго а торбину верни мені назад, бо в ній є ще й мої ножі а мені їх треба.

Небзехт вїмнив єсерце дряпаними пальцями з торбини, виймав кілька коробок із своєї скринки з ліками а вложив там старанно єсерце, сягнув відтак за пазуху, приступив до парашіта і шепнув до него:

— На, вєзьми собі єей запис, повісь собі єго на шиї, а коли умреш, то я прикажу завинути тобі в обвивку як якому вельможі, книжку о виході на день“. Але того ще за мало. З майна яке мені припало в спадщині, платять мені мій брат проценти, а я не рушав того доходу вже від десяти літ. Я тобі пішлю ті гроші, а ти будеш міг жити з них безжурно на старі літа.

Парашіт взяв торбиночку з кусником папіруса і вислухав бесіди лікаря аж до кінця. Тепер відвернув ся від него і сказав спокійно але рішучо:

— Держи собі свої гроші, ми вже розплатили ся. Значить ся — додав він гірко — коли дівчина буде здорова.

— Она вже так як би й здорова — сказав на то гикавий лікар. — А чому... чому не хочеш мого дарунку...

— Бо я до нині ще ніколи не запозичав ся ані не жебрав — перебив ему парашіт і на старість не хочу до того брати ся. Жійте за жите; але то, що я нині зробив, того не годе-

заплатити хоч би й Рамзес всіма своїми скарбами!

Небзехт дивив ся в землю і не знав, що на то сказати старому.

Тепер вийшла стара із хати, поставила перед мужчин миску з вареною сочевицею, редьку і цибулю ²⁾, завела до хати Уарду, котра вже не хотіла, щоби єї несли, та попросила лікаря, щоби й він з ними повечеряв. Небзехт не дав ся довго просити, бо ще від вчера не мав він нічого в роті.

Коли стара зайшла знову до хати, спитав він парашіта:

— Чиє то єсерце приніс ти мені, та як оно попало в твої руки?

— Насамперед скажи мені — відповів старий — длячого ти спонукав мене допустити ся так великої вини?

— Бо я хочу переконатися, як виглядає людське єсерце — відповів Небзехт, щоби л міг видічити тих, що хорують на єсерце.

Парашіт споглядав якийсь час мовчки в землю, а відтак спитав:

— Але чи ти правду кажеш?

— Правду — відповів лікар з переконуючою рішучістю.

— То я рад з того — сказав старий — бо ти й бідним помагаш.

— Так само охотно як і богачам! Скажиж тепер чиє ти взяв єсерце?

— Я зайшов до дому бальзамників — став старий розповідати і поклав перед себе кілька великих кременів, щоби з них штучним дупанем поробити ножі. — Отже я зайшов до дому бальзамників і застав там три трупи, в котрих

²⁾ „Закуска“ при єгипетських обідах та вечерях. Про редьку, цибулю і чієник знаходять ся часго згадка на памятниках. Підчас будови піраміди Хеопса — як розповідає Геродот — минуло ся тих присмаків за 1600 талантів або 2.400.000 таларів.

¹⁾ Ся громада була ще за римських цісарів, а з грецьких папірусів знаємо багато о ній.

Конкурсний твір має відповідати отсим вимогам:

Мусить бути оригінальний, нігде ще не друкований, та популяризовати здобутки сьвітлової науки.

Дотичний твір не може захвалювати неволі, панованя одного народу над другим або громадського стану над другим, а також не може бути змісту конфесійного.

Українська мова твору мусить бути проста, зрозуміла кождому, письменному Українцеві на всьому просторі, де живуть наші люди.

Твір не може бути менший обємом як два аркуші друку, рахуючи в аркуші 40 тисяч літер.

Праці належать прислати до головного Виділу Тов. „Просьвіта“ у Львові в речизни двох років від дня публічного оголошеня і то так, що твір має бути без підпису а власноручний підпис має бути поміщений в особній запечатаній коверті.

Привнятий твір зостає власністю автора, але друкуючи его автор мусить придержувати ся повисших умовин.

За головний Виділ Тов. „Просьвіта“

У Львові дня 3 марта 1902 р.

Др. Кость Левицький, заступник голови.

Ол. Темницький.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 2 цвітня. Вчора по полудни розпочали ся тут спільні конференції австрійських і угорських міністрів. Президент угорських міністрів Сель має нині вечером вернути до Будапешту. Нині відбуде він з дром Кербером нараду.

Петербург 2 цвітня. В Фінляндії має настати лагідніше правління під впливом цариці-вдови. Генерал-губернатор Бобріков має уступити і піде до Варшави на місце Черткова.

після припису поробив моім камінним ножем вісім прорізів. Коли мерці лежать так розібрані на лавці, то один такий як і другий і жєбрак лежить передомною так само тихо як і рідний син якого короля.

Але я знав добре, хто то лежав передомною. Сильне старе тіло на середині стола то було тіло помершого пророка сьвятині Гатшенсу; трохи дальше від него лежали близько побіч себе тіло якогось каменяря з некрополі і якась повійниця з міста чужинців, що померла на сухоти, два нужденні трупи, що висхли як скипки. Пророка знав я добре, бо я стрічав его сто разів не раз в его зозотій поспільці і его називали завжди богатим Руї. Я зробив ім всім, що до мене належало, мене прогнали як звичайно камінем і я відтак з товаришами укладав їх внутренности. Внутренности пророка мали пізніше бути зложені в красних алябастрових канопах а внутренности каменяря і той повійниці мали вложити ся назад до тіла. Отже я собі подумав: Кому зроблю ту муку, що возьму его сердце? Я пішов до бідних і приступив борзо до грішної повійниці. А то підознав ся в мені голос якогось злого духа, котрий сказав мені: Дівчина була бідна, по горджєва і така нужденна як і ти, доки ходила по хребті Себа³⁾: може їй буде ліпше на тамтїм сьвітї і зазнає там розкоші, коли не допустит ся на нїй грїха та не обрабуєш єї! А коли я відтак приступив до винїділого каменяря та подивив ся на его руки, що були більше мезометї як мої, то злий дух шепнув мені то само. Тодги станув я коло мясєтєго тіла пророка Руї, що помер був від удару на

³⁾ Земля. Себа або Кеба називають на памятниках дуже часто „вітцем богів“. Себ то був божок часу (грецький Кронос). А що Єгиптяни уважали матерю за вічну, то може то й не случайно, що в пієрогієнім пєємі уживає ся знаку на землю також і на означєне слова „вічність“.

Петербург 2 цвітня. Після найновїших вїстий президент Любе прибуде до Петербурга дня 20 мая.

Рим 2 цвітня. Між покликаними до оружїя резервістами лучили ся демонстрації революційні в цілій північній Італї.

Надіслане.

Воїнні купони

і вильсовані вартїстї напєри

виплачує без почисленя провізїви або коштїв

Контора вишїи

ц. к. уприв. гал. акц.

Банку гіпотєчного.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодїжи. Цїна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогїчне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодїжє шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторїн, додані ще до поодиноких поезий многи поясненя в нотках, котрі багато причиняють ся до зрозумїня поезий, їх краси і духа. Книжку сю можна дістати в рускїм Товариствї педагогїчнїм у Львові, ул. Чарнецького, ч. 26.

— „3 живого і мертвого“ новелї Евгєна Мандичєвского, дістати можна в руских книгарнях і у автора: площа Академічна ч. 4 П. поверх, по цїні 1 Кор. за брошур. і 1 К. 30 с. за оправлену книжочку.

мозок, і мені прийшли на гадку ті почєсти та богатєства, яких він зазнав на землї, та що він бодай раз зазнав богатєства і радостї. Тодги сягнув я, коли нікого не було, до мого мішка і замїняв баранячє серце за его.

Може я й подвійно прогрїшив ся, що допустив ся такого безбожного діла з серцем пророка; але они на тіло богача Руї понавїшують сотки амулетів, накладуть замїєть его серця скарабєї⁴⁾ та забезпечать его сьвятими оліями і добримї письмами від всїх ворогів на дорозї аментї⁵⁾, а бідним нікто не даєть помїчних амулетів. А відтак! Таже ти мені присяг ся, що на тамтїм сьвітї в сьвітлицї єуду возьмєш всею мою вину на себе.

Небєхт подав старому руку і сказав:

— Таже я присяг ся, а ти таки й добре вибрав. Возьмиж отєю воду, розділи єї на чотири частї і давай Уардї по одній частї через чотири вечєри⁶⁾. Зачни зараз від нинї; я гадаю, що она вже позавтра буде здорова. Я незадовго приїду знову та навїдаюєь до неї. Тепєр лягай спочивати, а мені зроби мїсце тут на дворї. Заким потягне звїзда Ізиси⁷⁾, виберуєь в дорогу, бо мене вже давно виглядають в Сєтї вїм домї.

(Дальше будє).

⁴⁾ Замїєть серця вкладано мумїям сьвятї хрущї, скарабєї, зробленї із всїлякого матерїялу.

⁵⁾ Аментї — підземний сьвіт.

⁶⁾ Припис, який знаходить ся дуже часто в лікарєких напірусах.

⁷⁾ Сирїєє або звїзда Сотїса.

Виданя

Руского педагогїчного Товариства.

Образковї виданя.

*Зьвіринець 20 сот. *Гостинець 20 сот. *Забавки 20 сот. *Мєнажерїя 20 сот. *Робїнзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Квіточка 40 сот. *Вїночок 40 сот. Гетє-Фрайко: Лис Микита (другє цілком змієпє виданє) 1 К., опр. 1 К. 30 с. *Мїрон: Пригоди Дон Кїхота (другє виданє) 80 с., опр. 1 К. 30 с. *Нашї звїрїята 80 с. *Дїточї вигадки ч. I. 60 с. *Дїточї вигадки ч. II. 60 с. *Забавки для дїтїй 80 с. *Мала мєнажерїя 70 сот. *Вєлика мєнажерїя 80 с. *Нашим дїтям ч. I. 80 с. *Нашим дїтям ч. II. 80 с. *Казки Андерсєна ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., опр. разом 2 К. 90 с. *Казки народнї ч. 1 і 2 по 50 с., опр. разом 1 К. 30 с. *Байки Брячанїнона 30 с. *Байки братів Гмїрїв 50 с.

Виданя без образкїв.

*Читанка ч. I., II., III., IV. оправні по 40, без оправи по 20 с. *Китиця желань 2, розширене виданє 40 с. *Ів. Франко: Абу Казємовї Кащї 40 с. *Ів. Франко: Коли ще звїрї говорили, казки для дїтїй 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Учитель на р. 1890—1900 по 4 К. *Дзвінок з р. 1892—1900 по 6 К. *Ів. Левицький: Попались. Рїздвянї сєни 20 с. *Вол. Шухєвич: Записки шкєляря 40 с.; Від Бєсєки до Андїв 20 с. *В. Чайченко: Олєся; Комар; Два оповїданя по 10 с.; Дума про княгиню Кобзаря 10 с. *О. Нижанковський: Батько і мати, двєспїв з фортепяном 20 с. *Леонїда Глїбова: Байки 10 с. *Днїпрової Чайки: Казка про сонєце та его сїна; Писанка по 10 с.; Коза дєреза 1 К. 60 с. *Мала єтнографїчна Руси-України 1 К. 20 с. *Гордїєнко: Картагїнцї і Римляни 40 с. *Юлїй Верне: Подорож довкола землї 1. Кор. 20 сотиків, оправлена 1 Кор. 30 сот. *Барановський: Приписи до єспїтїв 40 сотиків. *Молитвенник народний 30 сот., в полотно оправлений по 40 сот. *Др. Л. Кєльнер: Коротка ієсторїя педагогїї 1 К. 20 с. *Василь В-р Джонатан Свїфт. Подорож Гулївера до велїканів 50 с. *Василь: Подорож Гулївера до краю Лїлїпутів 50 с., опр. 64 с. *Остап Макарушка: Короткий огляд русєко-укр. письменєства 30 с. *Мальота: Без рудини 80 с., опр. 1 К. 20 с. *Вїра Лебєдова: Гостинець дїтям 50 с. *Вїра Лебєдова: Малї герої 50 с., опр. 70 с. *Др. Мандїбур: Олімпїя 70 с. *Салєо: Нєпос, учебник для III класї гїмназ. 1 К. 30 с. *А. К.: Робїнзон нєїлєострований 20 с. *Kokurewicz Józef: Podręcznik dla kancelaryi szkolnej 1 К. *Др. Мих. Пачовський: Замїтка до науки рускої мови 60 с., Бїлїни і думи 20 с., Народнї Думи з поясненями, I. ч. 64 с. *Тарас Шевченко: Кобзар 2 К. 40 с., опр. 2 К. 80 с., в полотно 3 К. 10 с., *Кобзар для дїтїй 40 с. *Ів. Спїлна: На чужинї 40 с., опр. 54 с. *А. Глєдзїньський: Огород шкїльний 1 К. 20 с. *Мих. Коцюбїнський: Оповїданя 40 с., опр. 54 с. *Олєкса Катренко: Оповїданя 40 с., опр. 54 с. *Стефан Пятка: Дарунок для дїтїй 40 с., опр. 60 с. *Стефан Пятка: На прїчках, оповїд. 30 с., опр. 44 с. *Оповїданя для дїтїй 40 с., опр. 54 с. *Картки з ієсторїї України-Руси. 40 с. *А. Кримський: Переклади 40 с., опр. 44 с. *А. Пушкін: Байки 30 с. *Д. Н. Мамина-Сїбїряка: Дїтячї оповїданя 30 с., опр. 44 с. *Марта Борєцка: ієстор. оповїд. 64 с., опр. 84 с. *Марко Вовчук: оповїданя I. часть 30 с.; опр. 44 с. *Поеми О. Конїського: 30 с., опр. 44 с. *Гр. А. Толстой: Казки 40 с., опр. 54 с. *Покарана Лєж, комєдїйка Кучальскої 20 с., опр. 34 с.

Книжки, назначєні звїздкою, апробованї Радєю шкїльною на нагородї пильности, а „Огород шкїльний“, поручєний до бїблїотєк шкїльнїх.

Дїєтати можна в книгарнї Наукового Товариства імен. Шевченка, ул. Чарнецького, ч. 26. і в книгарнї Ставропїгїї.

За редакцію вїдповїдає: Адам Крєховянкїй.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Золотий медаль в р. 1892. Державні доставці Австро-Угорщини. Державні Доставки Двора царсько-російського
Надзорні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.
Grand prix в р. 1900, найвища відзнака на загальній виставі в Парижі. Grand prix в Антверпені 1894 р. Золотий медаль найвища відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р.

Ц І Н Н И К.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага пачки в фунт. рос.	Nr. 0	1	2	3	3.4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлону
1/2	15.20	11.—	10.—	9.—	8.20	7.60	6.70	5.80	5.20	4.30	6.70
3/4	7.60	5.50	5.—	4.50	4.10	3.80	3.35	2.90	2.60	2.15	3.35
1/4	3.80	2.75	2.55	2.25	2.05	1.90	1.70	1.45	1.30	1.10	1.70
1/8	—	—	—	—	1.05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опаківане безплатно.

ОБРАЗИ СЪВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рят. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при вярниці з Самаританкою *Караччі ого* величини 37 1/2×63 см. 4 зр.
- Ессе Номо *Івіда Ремі* вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (птихи) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50% дешевші як в торгівлях образами. Висилають ся лише за поспілатою вже офранковані. Заовляти у **М. Кучабінського** Львів, ул. Чарнецького.

MAYER'S-CONVERSATIONS LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Цоява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знапа.

Той лексикон можна дістати в комплеті, всі томи нараз на смлату по **3 зр. місячно.**

Замовлена приймає **А. ЛАНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові, площа Марийска (готель французский).